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Descarcă ghidul pdf – 30 de Zile pentru Lumea Musulmană 2023







Bun venit la Ediția 2023 a Ghidului 30 de Zile de Rugăciune pentru Lumea Musulmană
Dragi creștini, în perioada 22 martie – 20 aprilie, Lumea Musulmană intră în luna postului Ramadan. Dorim să ne unim în rugăciune pentru cucerirea inimilor musulmanilor pentru Împărăția lui Dumnezeu. Așa că anul acesta am decis să ne concentrăm tema rugăciunilor noastre pentru lumea musulmană departe de tragedii și provocări înspre speranță și bucurie. În timp ce continuăm să ne rugăm pentru nevoile popoarelor musulmane, în rugăciunile noastre din 2023 vom pune accentul pe poveștile despre lucrurile bune care se întâmplă în comunitățile musulmane și ne vom concentra rugăciunea pentru a vedea mai multe lucruri bune. Acest lucru seamănă cu mărturii ale noilor credincioși și ale lucrătorilor  care plantează biserici.
Pentru a fi mai eficienți în rugăciune, vă rugăm să descărcați Ghidul – 30 de zile de rugăciune pentru Lumea Musulmană 2023 în format pdf, dând click pe download file.
Dumnezeu să vă binecuvânteze!
Echipa APME
Notă: Mulțumim celor de la https://www.pray30days.org/ pentru că au creat și ne-au pus la dispoziție acest calendar, cât și celor de la http://www.stiricrestine.ro/ pentru traducerea în limba română.
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Închide
Prezentare generală a confidențialității
Acest site web folosește cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența în timp ce navigați pe site. Din aceste cookie-uri, cookie-urile care sunt clasificate ca fiind necesare sunt stocate pe browser-ul dvs., deoarece sunt esențiale pentru funcționarea funcționalităților de bază ale site-ului. De asemenea, folosim cookie-uri terțe care ne ajută să analizăm și să înțelegem cum utilizați acest site web. Aceste cookie-uri vor fi stocate în browserul dvs. doar cu acordul dumneavoastră. De asemenea, aveți opțiunea de a renunța la aceste cookie-uri. Dar renunțarea la unele dintre aceste cookie-uri poate avea un efect asupra experienței dvs. de navigare.
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Întotdeauna activate

Cookie-urile necesare sunt absolut esențiale pentru ca site-ul să funcționeze corect. Această categorie include numai cookie-uri care asigură funcționalități de bază și caracteristici de securitate ale site-ului. Aceste cookie-uri nu stochează nicio informație personală.
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Orice cookie-uri care nu sunt deosebit de necesare pentru funcționarea site-ului web și sunt utilizate special pentru colectarea datelor cu caracter personal ale utilizatorului prin intermediul analizelor, anunțurilor și al altor conținuturi încorporate sunt denumite cookie-uri inutile. Este obligatoriu să obțineți consimțământul utilizatorului înainte de a rula aceste cookie-uri pe site-ul dvs. web.








SALVEAZĂ ȘI ACCEPTĂ










           